
Вариант № 164

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — испанский язык

I.   En la actualidad, no se educa a los hombres y mujeres para que sean capaces de vivir juntos,
repartiendo las obligaciones de casa. Las chicas prefieren tener a alguien con quien hablar y los chicos
prefieren un buen físico. Las consecuencias negativas de tal educación se ven cuando se casan. Las
tareas del hogar tradicionalmente se consideran como un trabajo femenino. Un hombre puede ayudar,
pero generalmente la responsabilidad del hogar recae sobre la mujer. Los hombres trabajan fuera y pocas
veces se puede verlos hacer algo en casa, ni siquiera visten a los niños. Hace algunos años una gran
compañía calculó que un ama de casa gana tanto en casa como un sargento o un bombero.

II.  La mayoría de los hombres piensa que todo eso de la liberación de la mujer es una estupidez,
porque ellos ayudan en casa a sus esposas y las mujeres no tienen por qué quejarse. A menudo los
hombres realizan trabajos específicos en casa: traen leña, limpian zapatos o colocan estantes y otros
trabajos parecidos. Por tradición cambian grifos, cuidan y lavan los automóviles. También preparan
algún plato especial una vez a la semana.

III.    En las familias donde se realiza la compra en el supermercado una vez a la semana, los
hombres también pueden ayudar, aunque sólo sea llevando las bolsas. Se sentirían insultados si se les
pidiese que realizaran tales trabajos como quitar el polvo, lavar ropa, cuidar de los niños
enfermos. Una de las ventajas de ser hombre es la posibilidad de elegir entre salir o quedar en casa
después del trabajo.

IV.  Si el ama de casa cae enferma o se halla ausente, con frecuencia el hombre es incapaz de cuidar
de sí mismo; otros miembros de la familia acuden a hacer los trabajos de casa. Algunos hombres se
duelen de que les considerentan incompetentes, otros se aprovechan de eso. Sin embargo resulta
extraño que los varones dominen la cocina mejor que las mujeres, pero en la mayoría de las casas son
las mujeres quienes cocinan.

Выберите подходящий русский эквивалент к выделенному в тексте предложению в абзаце IV.
1) Одни мужчины болеют, когда их считают такими неприспособленными, другие пользуют-
ся этим.
2) Одни мужчины заболевают из-за того, что их считают такими некомпетентными, другие
сами создают такое впечатление.
3) Одни мужчины переживают из-за того, что их считают такими неприспособленными,
другие пользуются этим.
4) Некоторые мужчины расстраиваются из-за того, что их принимают за некомпетентных,
другие подтверждают это.


